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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Είναι φανερό ότι οι ξεκάθαρες θέσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ενάντια στην 

μνημονιακή πολιτική της συγκυβέρνησης και ο αγώνας που συνεχίζουν να 

δίνουν οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για την ανατροπή αυτών των 

πολιτικών, δεν αρέσει στην σημερινή ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών και 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης.  

 

Όπως επίσης φανερό είναι ότι ο αποκλεισμός της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από τον 

διάλογο για θέματα που αφορούν τους εργαζόμενους και το θεσμό της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, διακατέχεται από συντεχνιακή και πελατειακή αντίληψη και 

επιχειρεί να λειτουργήσει διασπαστικά στον κλάδο, προκειμένου η συγκυβέρνηση 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. να μετριάσει τις αντιδράσεις και να αποδυναμώσει το 

Πανεργατικό-Παλλαϊκό μέτωπο που δημιουργείται ενάντια στις επιλογές της 

συγκυβέρνησης και της αντιασφαλιστικής μεταρρύθμισης που προτείνει. 

 

Ο κ. Παναγιώτης Κουρουμπλής και τα υπόλοιπα δύο μέλη της πολιτικής 

ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ.κ. 

Γιάννης Μπαλάφας και Χριστόφορος Βερναρδάκης θα πρέπει να αντιληφθούν 

πώς η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι η αντιπροσωπευτικότερη συνδικαλιστική οργάνωση στο 

χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με 75.000 μέλη και μία από τις μεγαλύτερες στο 

Δημόσιο και δεν μπορούν να την υπονομεύουν και να την απαξιώνουν.  

 

Πόσο μάλλον όταν οι θέσεις τους είναι θεσμικές και ως εξ αυτού οφείλουν 

να συνομιλούν με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις που εκπροσωπούν τους 

εργαζόμενους για την αντιμετώπιση των προβλημάτων τους και τη διευθέτηση  

ζητημάτων που έχουν να κάνουν με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τον κοινωνικό 

της ρόλο. Ανεξάρτητα του ποιος κάθε φορά είναι στην κυβέρνηση. Το κράτος έχει 

συνέχεια και η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν είναι διατεθειμένη να επιτρέψει η ηγεσία του 

Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης να κάνει τα δικά της 

παιχνίδια απομονώνοντάς τη από τις αποφάσεις που λαμβάνονται για το προσωπικό 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τον ίδιο το θεσμό. 

 



 

Στη συζήτηση που έγινε για το Νομοσχέδιο «Εθνικό Μητρώο Επιτελικών 

Στελεχών Δημόσιας Διοίκησης, βαθμολογική διάρθρωση θέσεων, συστήματα 

αξιολόγησης, προαγωγών και επιλογής Προϊσταμένων (Διαφάνεια-Αξιοκρατία) και 

αποτελεσματικότητα της Δημόσιας Διοίκησης», η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν κλήθηκε να 

καταθέσει τις απόψεις της στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής. Κάτι που σε 

πρώτη φάση θεωρήθηκε ως αβλεψία και παράλειψη.  

 

Μας διέψευσε όμως η στάση της ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών και 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης που έπραξε το ίδιο και στη συζήτηση του 

Νομοσχεδίου «Μέτρα για την επιτάχυνση του κυβερνητικού έργου και άλλες 

διατάξεις» (παράλληλο πρόγραμμα) όταν προσκλήθηκαν να καταθέσουν τις 

απόψεις τους Πρόεδροι Ομοσπονδιών, Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, Συντονιστικών 

Επιτροπών, Διοικουσών Επιτροπών και πολλοί άλλοι. Φάνηκε λοιπόν ξεκάθαρα η 

πολιτική σκοπιμότητα να εξαιρεθεί η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και να υπονομευθεί. 

 

Πλανώνται πλάνην οικτράν όμως όσοι πιστεύουν πώς η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα 

αφήσει να περάσει έτσι η προκλητική και αλαζονική συμπεριφορά των μελών 

της συγκυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. που ανέβηκε στην εξουσία ευαγγελιζόμενη 

δήθεν το διαφορετικό αλλά κατάφερε μέσα σε μόνο ένα χρόνο να συγκρίνεται με τις 

προηγούμενες. 

 

Ας αφήσουν τις κουτοπονηριές και τα παιχνιδάκια και ας σκύψουν στα 

προβλήματα των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που δεν μπορούν να 

περιμένουν, λαμβάνοντας υπόψη τις θέσεις και τις απόψεις της Ομοσπονδίας που 

τους εκπροσωπεί και γνωρίζει καλύτερα από τον καθένα ποιο είναι το πρόβλημα 

και που βρίσκεται η λύση.  

Όπως έχει πει ο κ. Παναγιώτης Κουρουμπλής στο θέμα των αγροτών, όποιος 

δεν κάθεται στο τραπέζι του διαλόγου αναλαμβάνει και τις ευθύνες… 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  


